



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В пассажирском поезде в момент его следования по Нижегородской области задержан педофил



Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении 48 - летнего жителя города Пермь. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

По версии следствия, обвиняемый 30.03.2018 около 22 часов 00 минут, находясь в вагоне номер 6 пассажирского поезда номер 84 сообщением «Москва – Приобье», осуществляющего движение по территории Нижегородской области, с целью удовлетворения своего извращенного сексуального влечения совершил насильственные действия сексуального характера в отношении 10 - летней девочки.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ведется следствие, выполняется комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств уголовного дела.

Расследование преступлений в отношении несовершеннолетних находится на особом контроле в органах Следственного комитета. С целью раскрытия подобных преступлений незамедлительно создаются следственно – оперативные группы и принимаются исчерпывающие меры, направленные на установление местонахождения виновных лиц для привлечения их к уголовной ответственности.

Обвиняемому за совершение указанного преступления грозит до 20 лет лишения свободы.

13 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1217512>